
Regarde la figure et reproduis-le à l’identique : 

  

Convertis : 

1L = ………………… ..…CL         ……………………..L =100 CL 

21L = ………………… ..…CL      ……………………..L =1500 CL  

1000CL = ………………..L           ……………………..L =2100 CL 

Entoure les pièces pour acheter chaque chose : 

 

Réponds au problème : 

 

……………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………. 



Rituel Calcul Mental CE1    En 4 minutes ! 

27+3=  4+9=  5+15=  12+7=  

15-5=  19-4=  10-6=  3+7=  

13+12=  9+17=  9+14=  7+4+2=  

18+8=  3+5=  25+12=  2+8+5=  

9+18=  7+5=  30-10=  6+4+6=  

9+27=  6+4+6=  6+16=  7+7=  

3+27=  4+9=  12+32=  3+5+1=  

17+14=  2+2=  12-4=  7+5=  

22+5=  5+4=  8+13=  6+4+6=  

12+4 =  6+6+9=  9+3=  4+9=  

21+6=  7-4=  15-7=  2+13=  

26+12=  3+5=  25-6=  9+22=  

14+5=  8-7-1=  27-7=  9+17=  

8+9=  9+9+7=  19+9=  9+3+5=  

2+4+9=  10+6=  26-6=  7+5+0=  

 

Total :                                       ………………/60 calculs 

 

 

 

 

 


